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1. Íàéäèòå âñå íàòóðàëüíûå ÷èñëà k òàêèå, ÷òî ïðè êàæäîì íå÷¼òíîì
n > 100 ÷èñëî 20n + 13n äåëèòñÿ íà k.

2. Ïðè êàêèõ íàòóðàëüíûõ n ⩾ 3 ñóùåñòâóþò n ïîñëåäîâàòåëüíûõ íà-
òóðàëüíûõ ÷èñåë, íàèáîëüøåå èç êîòîðûõ ÿâëÿåòñÿ äåëèòåëåì ÍÎÊà
îñòàëüíûõ n− 1 ÷èñåë?

3. Äëÿ íàòóðàëüíîãî ÷èñëà n > 8 âûïèøåì â ïîðÿäêå âîçðàñòàíèÿ
âñå íàòóðàëüíûå ÷èñëà, âçàèìíî ïðîñòûå ñ n, ìåíüøèå n. Ïðè êàêèõ n
âûïèñàííûå ÷èñëà îáðàçóþò àðèôìåòè÷åñêóþ ïðîãðåññèþ?

4. Òðîéêó íàòóðàëüíûõ ÷èñåë (a, b, c) íàçîâ¼ì êâàäðàòíîé, åñëè îíè
îáðàçóþò àðèôìåòè÷åñêóþ ïðîãðåññèþ (èìåííî â òàêîì ïîðÿäêå), ÷èñ-
ëî b âçàèìíî ïðîñòî ñ êàæäûì èç ÷èñåë a è c, à ÷èñëî abc ÿâëÿåòñÿ
òî÷íûì êâàäðàòîì. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ ëþáîé êâàäðàòíîé òðîéêè ñó-
ùåñòâóåò äðóãàÿ êâàäðàòíàÿ òðîéêà, èìåþùàÿ ñ íåé õîòÿ áû îäíî
îáùåå ÷èñëî.

5. Äàíû íàòóðàëüíîå ÷èñëî n è íå÷¼òíîå íàòóðàëüíîå ÷èñëî k. Öåëûå
÷èñëà a, b, c òàêîâû, ÷òî an + kb = bn + kc = cn + ka. Äîêàæèòå, ÷òî
a = b = c.

6. Ñóùåñòâóåò ëè ïîñëåäîâàòåëüíîñòü èç ìèëëèîíà íàòóðàëüíûõ ÷è-
ñåë, âçàèìíî ïðîñòûõ ñ 10, â êîòîðîé êàæäîå ñëåäóþùåå ÷èñëî äåëèò-
ñÿ íà ïðåäûäóùåå, íî èìååò ìåíüøóþ ñóììó öèôð?

7. Äîêàæèòå, ÷òî ñóùåñòâóåò áåñêîíå÷íî ìíîãî ïàð íàòóðàëüíûõ ÷è-
ñåë (m,n) òàêèõ, ÷òî n! + 1 äåëèòñÿ íà m, íî m− 1 íå äåëèòñÿ íà n.

8. Íàéäèòå âñå ïàðû íàòóðàëüíûõ ÷èñåë (m,n), áîëüøèõ 2, äëÿ êî-
òîðûõ ñóùåñòâóåò áåñêîíå÷íî ìíîãî íàòóðàëüíûõ a òàêèõ, ÷òî ÷èñëî
am + a− 1

an + a2 − 1
� öåëîå.


